

**Beregsurányi Közös Önkormányzati Hivatal**

**Jegyzőtől !**

**4933. Beregsurány, Rákóczi út 1.**

Telefon: 45/ 702-104

E- mail: [beregsurany4@gmail.com](mailto:beregsurany4@gmail.com)

Ügyiratszám: BS/1408-2/2022.

**Tárgy:** Tájékoztatás közérdekű adatigénylésre.

## **PCAS Állatmentő és Környezetvédő Egyesület**

### **Tisztelt Közérdekű Adatigénylő !**

Beregsurány település vonatkozásában az alábbiakról kívánom tájékoztatni:

A településen hosszú ideje nem jelentenek gondot a kóbor állatok.

A településen felelős állattartó gazdák élnek. Néhány esetben előfordult hogy a település külterületén a 41. számú főközlekedési út mentén láttak kóbor kutyákat , de azok befogására nem került sor mert akkorra elmentek .

Az önkormányzat így éves költségvetésében 2020. január 1 -illetve 2022. június 30 között nem fordított kiadást a fenti feladatok ellátására , mert azt semmi nem indokolta.

**Az orosz- ukrán háború kitörése óta ( 2022. február 24. )** azonban egyre több a kóbor - elhagyott kutya főleg a nemzetközi határátkelőhelyen de előfordul , hogy bejönnek a településre is.

Korábban az Önkormányzatnak együttműködési megállapodása volt a fehérgyarmati gyepmesteri teleppel mely időközben megszűnt. Vásárosnaményban csak menhely működik és folyamatosan “ teltház “ van .

Megkerestem a Nyíregyházi gyepmesteri telepet ahol azt a tájékoztatást adták, hogy csak Nyíregyháza területén fognak be és szállítanak el kutyákat.

Ezt követően megkerestem egy Állatvédő Egyesületet ahol írásban arról tájékoztattak ők nem fognak be - és szállítanak el kutyákat csak segítenek nekik gazdát találni.

***Jelenleg a határátkelő helyen és a településen naponta változó számban de folyamatosan 6-8 kutya van jelen , de az önkormányzatnak ezek befogására sem eszköze sem humán erőforrása nincs.***

Tisztelettel kérem amennyiben segítségünkre tudnak lenni, hogy ki segítene az állatok befogásában - és elszállításában jelezzék azt az Önkormányzat felé.

Beregsurány, 2022. július 12.

  
Gál Szilvia  
jegyző

